
UNIKÁTY PRAŽSKÉHO OKRUHU
Jihozápadní segment Silničního okruhu kolem Prahy v délce přes 23 km bude uveden do provozu 20. září 2010. U Slivence naváže na již
provozovanou část Pražského okruhu Slivenec-Ruzyně, čímž budou komunikací dálničního typu spojeny dálnice D1 (směr Brno), dálnice
D5 (směr Plzeň), rychlostnísilnice R6 (směr KarlovyVary) a rychlostnísilnice R7 (směr Chomutov).

říkágenerální ředitel ŘSD Alfred Brunclík.
Pražský okruh bude unikátní nejen tím, že estakáda u Zbraslavi přes Berounku a Vltavu je v současnosti nejdelším mostem v České
republice, ale i komplexním systémem řízení dopravy, který nemá u nás zatím obdobu. Na jednotlivých úsecích okruhu budou proměnné
dopravníznačky, světelné signály, informačními tabule, meteostanice, detekce dopravníhoproudu a dalšísoučásti, se kterými se řidiči mohli
doposud setkat jen v zahraničí.
Pražský okruh bude po svém dokončení důležitou součástí silniční sítě a to jak v kontextu propojení dálnic a rychlostních silnic ČR, tak
i dopravních vazeb v rámci celé střední a východní Evropy. Tomu odpovídá předpokládaná intenzita dopravy na jednotlivých stavbách,
pohybující se od 60 do 90 tisíc vozů za 24 hodin. Zajištění vysoké úrovně bezpečnosti a plynulosti provozu je na takto důležité dopravní
stavbě samozřejmostí.
Na Pražském okruhu vznikne telematický systém řízení provozu, který bude přenášet do provozu aktuální dopravní informace a regulovat
plynulost dopravy. Bude jedním z prvků pro zvýšení bezpečnosti provozu při standardním provozním stavu a dále bude umožňovat
efektivnější řešení nestandardních provozních stavů, jakými jsou například nehody, odstavená vozidla, problematické situace v tunelech
a podobně.
Systém bude fungovat automaticky.Dispečer na něj bude dohlížet.Možný bude i individuálnízásah dispečera v případěnepředpokládaných
událostí.Rychlost je možno omezovat v kroku po 20 km/h. Zároveň bude možné zakázat vjezd nákladních vozidel nad určitou hmotnost do
levého (rychlého) pruhu dálnice a varovat řidiče o nebezpečínámrazy, smyku,
nehody, kolony, práce na silnici apod. Systém vyhodnocuje on-line data
z detektorů dopravy, které jsou na Pražském okruhu rozmístěny v pravi-
delných intervalech. Po překročení zadané hodnoty intenzity dopravy, kdy
hrozíkolaps a kongesce, dojde k postupnému omezenírychlosti dopravy.
Zařízení bude fungovat na celém úseku Pražského okruhu mezi brněnskou
dálnicí D1 až po plzeňskou D5 a dále ještě na D1 v úseku od Mirošovic ve
směru do Prahy.

doplňuje Alfred Brunclík.
V Česku obdobné zařízení není dosud nainstalováno. Pražský okruh tedy
bude po této stránce unikátem. Řidiči se s ním mohou setkat například na
obchvatu Mnichova při cestách do Alp.

„Otevření této stavby je nejvýznamnější dopravní počin posledních let. Úsek příznivě ovlivní dopravní situaci nejen v jižní části Prahy,
protože urychlí provoz a značně uleví od tranzitního provozu Jižní spojce a Barrandovské spojce, ale i v celém středočeském regionu díky
propojení plzeňské a brněnské dálnice,“

„I zde totiž očekáváme intenzivní provoz, který dosahuje
kapacitních limitů dálnice a v případě problémů na novém okruhu budou řidiči
včas upozorněni, aby mohli jet po objízdné trase,“
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Příjemně prožitý den s blízkými.

Možnost prohlídky míst, která už nikdy pěšky neprojdete!
Procházka po nejdelším mostě v ČR. Nové zajímavé pohledy na
krajinu okolo Prahy, údolíVltavy a Berounky z ptačí perspektivy.
Prezentace zajímavých míst Středočeského kraje a dalších
regionů ČR.

Předváděníatraktivníchstrojů pro dopravnístavby.Ukázky z čin-
nosti jednotlivých složek Integrovaného záchranného systému
ČR, kurzy první pomoci pro děti. Prezentace dopravních projek-
tů v ČR financovaných z prostředků EU (OPD) a expozice histo-
rických bicyklů.

Sportovních soutěží se účastní široká veřejnost profesionální
sportovci iVIP celebrity a možná přijde i… (nechte se překvapit)

(na dálničním mostě
poprvé na světě!)

Běh na 5 km
Běh na 10 km
Závody na kolečkových
židlích

závod na koloběžkách
Prezentace Pražské
organizace vozíčkářů
(soutěže, jízdy zručnosti)
in-line bruslení

SPOLEČNÝ PROJEKT ROTARY KLUBŮ
Intenzivní vzájemná spolupráce osmi pražských Rotary
klubů se začala rozvíjet před několika roky. Společné
uspořádání doprovodného programu u příležitosti otevře-

ní další části dálničního okruhu kolem Prahy je pak jen logickým pokra-
čovánímtohoto trendu.

říká iniciátor projektu Birger Husted,
člen jednoho z pořádajících klubů, který do Prahy přesídlil před téměř
dvaceti roky z Dánska a založil si zde nový domov.

dodává Aleš Boháč, jeden z hlav-
níchorganizátorů.

„Pořádání obdobných sportovních událostí s charitativním zaměřením
je všude na světě běžným jevem. Právě otevírání neobvyklých doprav-
ních staveb, zejména extrémně dlouhých nebo vysokých mostů je
u veřejnosti velmi populární. Uvedu například jen běh po mostě The
Sound v roce 2000, který spojuje dánskou Kodaň a švédské Malmo, za
účasti 80 000 běžců a 35 000 cyklistů nebo Tacoma Narrows Bridge
v USA, jehož znovuotevření po celkové rekonstrukci se v roce 2007
účastnilo téměř 50 000 návštěvníků.Uspořádání doprovodného progra-
mu spojeného s realizací konkrétního charitativního projektu je pak
nejen příjemné, ale i užitečné,“

„Pro rotariány je uskutečňování
obdobných benefičních projektů
jednou z možností jak trávit kulti-
vovanou a přitom užitečnou for-
mou volný čas. Při takto roz-
sáhlých projektech nás musí
spolupracovat větší množství a tak
se navzájem i lépe poznáváme
a navazujeme kontakty.Je-li projekt
zajímavý, pak k aktivní účasti
přiláká i ty, kteří se jindy klubového
života účastní jen v nejnutnější
míře. Meziklubová spolupráce má
navíc pozitivní synergický náboj,“

Dvoustranu připravil: Mgr. Svatopluk K. Jedlička, foto: archiv

Aktuální informace a registrace
do závodů na www.okruhprahy.cz

ULTRASONOGRAF PRO DĚTSKÉ PACIENTY
Výtěžek z prodeje suvenýrů – upomínkových
dálničních známek - bude věnován dětskému
oddělení ve Fakultní nemocnici Motol na poří-
zení ultrazvukového diagnostického přístroje.
V oblasti dětského lékařství je ultrazvuk nej-
častěji používán k diagnostice vývoje mozku,
kloubů, ledvin a jiných měkkých orgánů dutiny
břišní i k diagnostice funkce srdce. Ultrazvuko-
vý přístroj nalezne uplatnění již od prvních

hodin života novorozence, kdy se provádínapř.diagnostika mozku přes
ještě neuzavřené kostní struktury lebky až po např. kardiologická nebo
somatická vyšetření v postpubertálním věku, která se provádějí třeba
v souvislosti se sportovní aktivitou dítěte. Vyšetření ultrazvukem je
nebolestivé, pro dítě i příjemné, neboť je během celého vyšetření
v kontaktu s vyšetřujícím lékařem a je li to účelné i s doprovázejícím
rodičem. Z odborného hlediska je nespornou výhodou absolutní ne-
škodnost tohoto vyšetření a tudíž i možnost jeho násobného opakování
nebo prodloužení při funkčním testu. Přes tyto výhody není dostupnost
tohoto přístrojevždy zcela samozřejmá a vyšetření je zpravidla spojeno
s transportem pacienta na speciali-zované oddělení, což může být
v některých případech velmi nežádoucí nebo komplikované (nedono-
šenci v inkubátoru). Proto je možnost využití vlastního přístroje pro
každé dětské oddělení velkou předností a zároveň významnou pomocí
v diagnostice i terapeutickém úsilí pediatrů.

Základní fakta o stavbě:

23 km novostavby Slivenec-Lahovice-Vestec-Modletice

komplexní rekonstrukce 7 km dlouhého úseku
Třebonice-Slivenec

2,5 km dlouhá estakáda přes Berounku a Vltavu

1,7 km dlouhý tunel Lochkov

1,9 km dlouhý tunel Cholupice

425 m dlouhý most přes Lochkovské údolí

moderní liniové řízení dopravy

dvě rozsáhlá mimoúrovňová křížení
– u Modletic (D1) a Zbraslavi
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Na akci vás zvou: PRAŽSKÉ ROTARY KLUBY
a ostatní partneři projektu:
• Ředitelství silnic a dálnic ČR
• Ministerstvo dopravy ČR • Primátor hl. města Prahy
• Hlavní město Praha • Dopravní podnik hl. města Prahy
• Stavební firmy, které dálnici stavěly

ZAKOUPENÍM PAMĚTNÍ DÁLNIČNÍ ZNÁMKY
přispějete na pořízení ultrazvukového diagnostického pří-
stroje pro dětské oddělení Fakultní nemocnice v Praze Motole
– v případě, že bude získáno více finančních prostředků, bu-
dou podpořeny další humanitární projekty pražských Rotary
klubů.

CHARITA NA NOVÉM DÁLNIČNÍM MOSTĚ - ROZVÍJENÍ CEST K BUDOUCNOSTI



END POLIO NOW – Nejrozsáhlejší globál-
ní projekt Rotary usilující úspěšně o koneč-
né vymýcení dětské obrny (vyhlášený v r. 
1984 pod názvem PolioPlus) podporuje kaž-
dý český a slovenský rotarián pravidelným 
finančním příspěvkem, kluby pak i příspěv-
ky mimořádnými. Na práci přímo v terénu 
se před delší dobou podíleli dva naši léka-
ři-rotariáni. � Československo bylo už v le-
tech 1957-1959 pilotní zemí pro vytvoření 
metodiky celoplošného očkování proti dět-
ské obrně pro Světovou zdravotnickou orga-
nizaci (WHO) a v roce 1960 bylo jako prv-
ní země světa prohlášeno oblastí bez výskytu 
tohoto onemocnění.

Mezinárodní vztahy patří k základním prin-
cipům rotariánství. Jen několik málo našich 
klubů nemá partnerský klub v zahraničí, ně-
které jich mají i více, třeba až osm. Kro-
mě sousedních zemí je spolupráce intenziv-
ní i s distrikty ve Velké Británii a Irsku (RI-
BI), Holandsku, USA a Izraeli. �Náš distrikt 
v současné době už není jen příjemcem za-
hraniční pomoci, ale i jejím poskytovate-
lem. Svědčí o tom projekt nemocnice v Lusa-
ce, hlavním městě Zambie (RC Praha), zajiš-
tění pitné vody v jednom z regionů Paragua-
je (RC Praha City a RC Brno), vyčištění ře-
ky Uh a Tyszy (RC Košice Country), tradič-
ní pomoc Slovenské základní škole v Užho-
rodě (RC Košice) nebo aktuální pomoc re-
gionům postiženým přírodními katastrofa-
mi (tsunami v jihovýchodní Asii, zemětřese-
ní na Haiti apod.).

Služba obci je jednou ze čtyř hlavních ob-
lastí, jejíchž prostřednictvím Rotary kluby 
naplňují své poslání. Zahrnuje všechny akti-
vity směřující k rozvoji občanské společno
sti v působišti klubu. Prakticky každý Rota-
ry klub má ve svém zorném poli školu, za-
řízení sociálních služeb, středisko handica-
povaných nebo zdravotnické zařízení, které 
dlouhodobě podporuje, častá je i přímá, in-
dividuální pomoc handicapovaným osobám. 
Rotary kluby jsou také připraveny operativ-
ně poskytnout materiální a finanční pomoc 
v případě přírodní katastrofy. Dokázaly to 
po rozsáhlých povodních v Čechách v roce 
2002 nebo o dva roky později po větrné ka-
lamitě ve Vysokých Tatrách.

Benefiční akce slouží Rotary klubům k zís-
kávání finančních prostředků pro veřejně 
prospěšné projekty i k udržování společen-

ských styků a prezentaci na veřejnosti v mí
stě svého působení. Prakticky všechny kluby 
distriktu pořádají plesy, koncerty, aukce vín 
nebo výtvarných děl, případně slavnostní 
obědy nebo večeře spojené s účastí význam-
ných osobností (např.: RC Třebíč – koncert 
Děti dětem, RC Brno – Zvěřinová večeře, 
RC Ostrava International a RC Žilina – re-
prezentační plesy, RC Piešťany – jazzový fes-
tival). Benefiční charakter mají většinou i 
sportovní a další akce zájmového charakteru.

Profesní služba se u nás soustřeďuje na 
měsíční výměny malých studijních sku-
pin (Group Study Exchange - GSE) slože-
ných z mladých odborníků, nerotariánů. 
Vysílající Rotary klub přihlašuje svého kan-
didáta do výběrového řízení zhruba s roč-
ním předstihem, protože program pobytu 
je v každém z míst připravován individuál-
ně podle profesního zaměření členů týmu. 
Na cestovní náklady účastníků GSE výměn 
přispívá Nadace Rotary z prostředků vzdě-
lávacích projektů. Výměny se uskutečňu-
jí každoročně mezi naším distriktem a pře-
vážně distrikty v USA (nově se připravuje 
výměna s jedním brazilským distriktem).  

Vzdělávací programy – Z iniciativy RC 
Hradec Králové disponuje náš Rotary di-
strikt vlastním nadačním fondem pro po-
skytování stipendií talentovaným středoško-
lákům i vysokoškolákům. � Vysokoškol-
ská vyslanecká stipendia do zahraničí, kte-
rá uděluje Nadace Rotary, jsou z naší strany 
využívána jen příležitostně. Na základě těch-
to stipendií však naopak na našich vysokých 
školách studují v průměru dva až tři studenti 
ročně. � Dva naši studenti již také absolvo-
vali tzv. „mírová studia“ – dvouleté univer-
zitní studium diplomacie v zahraničí, zamě-
řené na udržení světového míru a řešení re-
gionálních konfliktů.

Služba mládeži má na úrovni distriktu vý-
razný mezinárodní charakter. Oblíbené jsou 
krátkodobé letní kempy, „vlajkovou lodí“ 
jsou však jednoroční výměnné pobyty or-
ganizované pro středoškoláky (pobyt se při-
pravuje minimálně s ročním předstihem). 
Výměny jsou uskutečňovány výhradně me-
zi Rotary distrikty certifikovanými ústře-
dím RI (pokaždé se jedná zhruba o padesát-
ku těch, kteří vycestují a zhruba stejný po-
čet těch, kteří jsou u nás přijati). Hostitel-
ské i vysílající kluby jsou tak pro rodiče stu-

ROTARY INTERNATIONAL DISTRIKT 2240
Česká republika a Slovenská republika, 
mezinárodní nezisková organizace
Dignitatis memores ad optima intenti

Na předcházejících stránkách jste se dočetli o základních principech, podle nichž se rozvíjí čin-
nost celosvětového společenství ROTARY. Způsobů, jak naplnit jeho poslání, je mnoho. V ně-
kolika následujících bodech se pokusíme shrnout to, co je v současnosti charakteristické pro 
kluby našeho distriktu 2240.

ROTARY KLUBY (RC) v ČR a SR jsou 
samostatné právní subjekty zalo-
žené v souladu s jednotnými zása-
dami ROTARY INTERNATIONAL (RI) 
a na základě českých nebo sloven-
ských právních norem (občanská 
sdružení). Členům a členkám na-
bízejí kultivovaný životní styl pod-
le jejich osobních zájmů, otevřené 
přátelské vztahy a další rozvoj je-
jich osobnosti. Jsou nepolitické, ná-
rodnostně a nábožensky tolerant-
ní, svými veřejně prospěšnými akti-
vitami a projekty (službami) pozitiv-
ně ovlivňují region, v němž působí, 
a napomáhají utvářet občanskou 
společnost v duchu trvalého kréda 
celého společenství Rotary: 
„Servis above self“. 

Rotary kluby koordinují svoji činnost 
v rámci územního celku zvaného di-
strikt. Náš ROTARY DISTRIKT 2240 
má právní subjektivitu podle záko-
na ČR číslo 116/1985 Sb. ve formě 
mezinárodní neziskové organiza-
ce s působností na území České re-
publiky a Slovenské republiky. 

V čele distriktu stojí volený GUVER-
NÉR jako jeho zákonný statutár-
ní zástupce a současně představi-
tel celého světového společenství 
RI v daném regionu. Při plnění jeho 
úkolů mu napomáhá řídící výbor di-
striktu, regionální asistenti a členo-
vé tématicky zaměřených distrikt-
ních výborů a komisí. 

Hlavním komunikačním nástrojem 
v rámci distriktu je internetový por-
tál, který v roce 2009 dostal novou 
adresu www.rotary2240.org a web-
design odpovídající jednotnému ře-
šení v celém společenství RI. Ob-
líbeným komunikačním nástrojem 
zůstává jeden z jedenatřiceti cer-
tifikovaných regionálních magazi-
nů Rotary, dvouměsíčník ROTARY 
GOOD NEWS, který vychází v češti-
ně a slovenštině od roku 1999. 

Dva z past-guvernérů našeho di-
striktu vykonávají od roku 2010 
funkci koordinátorů RI (strategický 
plán, oblast public relations) v šir-
ším regionu zahrnujícím šest dal-
ších distriktů (část zóny 19). Náš di-
strikt se také podílí na projektu RLI 
(Rotary Leadership Institute), je-
hož záměrem je rozvíjet a posilovat 
schopnosti těch, kteří utvářejí vnitř-
ní podobu Rotary.

NADACE ROTARY tvoří svými pro-
gramy (každý z nich má na úrovni 
distriktu svého koordinátora) opěr-
nou síť pro značnou část klubových 
a distriktních aktivit ať už v tuzem-
ském prostředí nebo v rámci mezi-
národní spolupráce. S její podporou 
jsou realizovány i některé dále uvá-
děné konkrétní aktivity. 



dentů zárukou seriozního průběhu celé vý-
měny a také nesou většinu nákladů spoje-
ných s její realizací – účastník sám se podí-
lí jen částečným příspěvkem. � Absolvent 
výměny se po návratu může zapojit do akti-
vit klubu ROTEX a pokračovat tak v rozvíje-
ní navázaných kontaktů a lépe zhodnotit zís-
kané zkušenosti. 

Rotaract kluby, které sdružjí mladé lidi ve 
věku od 18 do 30 let, rozvíjejí svoji činnost 
ve spolupráci se svými patronátními Rotary 
kluby ve dvanácti městech našeho distriktu. 
Realizují projekty menšího rozsahu, mezi-
národní kontakty udržují především v rámci 
evropského regionu.

Interact klub, sdružující mládež ve věku od 
14 do 18 let, se k založení připravuje v Pra-
ze pod patronátem RC Prague International. 
I když v rámci společenství Rotary se jedná 
o rozšířenou formu spolupráce s mladými 
lidmi, v našem distriktu to bude první klub 
tohoto druhu.

Seminář RYLA (Rotary Youth Leadership 
Award) je zaměřen na rozvoj osobno-
sti a vůdčích schopností mladých lidí ve vě-
ku od 18 do 30 let. Každoročně je pořádán 
Rotary klubem Ostrava na přelomu dub-
na a května (čtyři dny) pro skupinku zhruba 
dvaceti účastníků z ČR a SR pokaždé s jiným 
tématickým zaměřením. Přihlášky účastníků 
podávají RC během ledna a února. Polovinu 
nákladů na účast hradí vysílající RC, druhá 
polovina je hrazena z prostředků distriktu. 
Každoročně se několik mladých lidí účast-
ní i mezinárodních seminářů RYLA v jiných 
distriktech nebo toho, který je pořádán jako 
souběžná akce Světového kongresu RI.
 
Junior Ambassador, projekt, který je re-
alizován na úrovni distriktu ve spoluprá-
ci s velvyslanectvím USA v ČR, rozvíjí u stu-
dentů maturitních ročníků středních škol 
zájem o diplomacii a mezinárodní spoluprá-
ci v obecné rovině.

Etické principy v osobních, profesních a pod-
nikatelských vztazích i krize mezilidských 
vztahů jsou častým námětem klubových 
schůzek našich rotariánů. V minulosti bylo 
na toto téma uspořádáno i několik seminářů 
a konferencí, z nichž ta doposud největší, kte-
rá se uskutečnila v Ostravě na podzim roku 
2009, napomohla mimo jiné i k tomu, že do 
škol v ČR byl zaveden předmět „etická výcho-
va“ (na Slovensku se vyučuje již delší dobu). 
Tyto iniciativy vyústily v roce 2010 k uzavření 
dlouhodobé partnerské smlouvy mezi naším 
distriktem a sdružením Etické fórum ČR. 

Zájmová sdružení – V rámci klubového ži-
vota se členové Rotary klubů věnují i akti-
vitám dle svých osobních zájmů. Nejoblíbe-
nějším sportem rotariánů je bezesporu golf. 

Charitativní turnaje pořádá tradičně desít-
ka klubů v našem distriktu, rotariánští gol-
fisté vyjíždějí i na hřiště v zahraničí. Od ro-
ku 2009 je pro ně vrcholnou událostí di-
striktní golfová túra, jejímuž vítězi guvernér 
distriktu věnuje speciální cenu - golfové sa-
ko. S golfem soupeří o prvenství v oblibě te-
nis. Tradiční událostí v tomto sportu je kaž-
doročně v červnu pořádaný turnaj v Čes-
kém Krumlově. Do trojice nejoblíbenějších 
sportů vstoupila v roce 2009 razantně cyk-
loturistika. Novou každoroční tradici zalo-
žila čtrnáctidenní jízda několika desítek zá-
jemců podél Labe (od jeho pramenů až do 
Hřenska) - na její organizaci se i letos podí-
lejí všechny „nácestné“ Rotary kluby.     
 
Skauting patří k nejbližším partnerským 
aktivitám rotariánů všude na světě. Spolu-
práce Rotary klubů se skautskými oddíly je 
u nás zastřešena i smlouvou mezi naším di-
striktem a oběma národními skautskými or-
ganizacemi. Ti, kteří působí v obou spole-
čenstvích, tzv. „skautující rotariáni“, jsou čle-
ny mezinárodního zájmového sdružení - In-
ternational Fellowship of Scouting Rotarians 
(IFSR). Obdobně jako v roce 2007 i v létě 
2011 podpoří řada našich klubů účast mla-
dých skautů a skautek na jejich jamboree, 
světovém setkání, které se tentokrát uskuteč-
ní ve Švédsku.

Prague Rotary Point je pojem, který se stá-
vá symbolem vzájemné spolupráce praž-
ských rotariánů (Florenc - v kongresovém 
centru U Hájků). Jedná se o místo, kde se ke 
svým pravidelným schůzkám scházejí čle-
nové dvou pražských Rotary klubů (RC Pra-
ha City a RC Praha Classic), kde je sídlo re-
dakce dvouměsíčníku Rotary Good News 
a kde je příležitostně činovníkům distriktu 
k dispozici kancelářské zázemí. � Pod pat-
ronátem asistenta guvernéra se tu ke společ-
ným setkáním scházejí příležitostně zájem-
ci ze všech pražských Rotary a Rotaract klu-
bů – zásluhou zajímavého programu nebývá 
výjimkou, že se účastní i hosté z mimopraž-
ských klubů. K dříve společně organizova-
ným benefičním plesům a odborným konfe-
rencím (vstup ČR a SR do EU, zavádění eura 
v EU) pražští rotariáni v současno-
sti přidali společné pořádání adventního ví-
kendu a jarního závodu dračích lodí na Vl-
tavě. � K mimořádným událostem se řa-
dí společné uspořádání běžeckého závodu 
„Highway to Charity – the Bridge to the Fu-
ture“ v polovině září 2010 u příležitosti otevře-
ní dálniční estakády přes Berounku a Vltavu 
za účasti několika tisíc sportovců.  

„ Ideální demokracie, to 
je hledání společného 
jmenovatele všech názorů“. 

— Jan Masaryk

ROTARY KLUBY ČESKO 
• Brandýs Boleslav • Brno 
• Brno City • České Budějovice 
• Český Krumlov • Frýdek-Místek 
• Hluboká nad Vltavou – Golf 
• Hradec Králové • Cheb/Eger • Jičín 
• Jihlava • Jindřichův Hradec 
• Karlovy Vary • Klatovy • Kroměříž 
• Liberec-Jablonec n. N. • Most 
• Olomouc • Olomouc – City 
• Opava International • Ostrava 
• Ostrava International • Pardubice 
• Písek • Plzeň • Plzeň-Beseda 
• Poděbrady • Prag Bohemia 
• Praga Caput Regni 
• Praga Ekumena 
• Prague International • Praha 
• Praha City • Praha Classic 
• Praha – Staré Město • Prostějov 
• Přerov • Tábor • Telč • Trutnov 
• Třebíč • Uherský Brod 
• Valtice-Břeclav • Vrchlabí • Zlín 
• Znojmo

ROTARY KLUBY SLOVENSKO 
• Banská Bystrica • Bratislava 
• Bratislava Danube 
• Bratislava International • Humenné 
• Košice • Košice Classic 
• Košice Country • Levice – v zakl. 
• Liptovský Mikuláš • Martin • Nitra 
• Nitra Harmony • Nové Zámky 
• Piešťany • Poprad • Rožňava 
• Spišská Nová Ves 
• Trebišov – v zakl. • Trenčín 
• Zvolen • Žilina

ROTARACT - ČESKO 
• Brno • Hradec Králové • Ostrava 
• Ostrava International • Plzeň 
• Poděbrady • Praha • Říčany 

ROTARACT - SLOVENSKO 
• Bratislava–Danube 
• Liptovský Mikuláš • Nitra 
• Trenčín • Žilina

INTERACT - ČESKO 
• Praha – v zakl.

ROTEX (společně pro ČR a SR)

Obměna činovníků na všech organi-
začních úrovních společenství Rotary 
má roční cyklus – rotariánský rok za-
číná 1. července a končí 30. června.

počet
klubů

DISTRIKT 2240
SVĚT

ČR SR celk.
členů 983 543 1526 1 224 384
Rotary 46 22 68 33 855
Rotaract 8 5 13 8 126
Interact 1 - 1 12 559
ROTEX - - 1 neznáme
distriktů - - 1 531
regionů - - 2 200

Aktuální informace o konkrétních 
aktivitách klubů i distriktu získáte na 
www.rotary2240.org




